
UKONČENÍ ZAJÍMAVÉHO SOCIÁLNÍHO KURZU 
Jak předejít nárůstu nezaměstnanosti? Tak tímto se v Žatci zabývá jedna společnost, 

která pro nezaměstnané, ale i zaměstnané připravuje různé projekty. Jeden z takových větších 
projektů byl právě oficiálně ukončen. 

Zdeňka Baranniková-koordinátorka projektu: „Vlastně dnešní setkání je takovým 
vyvrcholením kurzu nebo projektu, který trvá 2 roky a nese název Pracovník v sociálních 
službách a je financovaný Evropským sociálním fondem a Státním rozpočtem ČR.“ Pozvání 
na tuto akci přijala řada osob zabývajících se nezaměstnaností, dále pak frekventanti, kteří 
projekt úspěšně absolvovali a nechyběl ani starosta města Žatce. Z.Baranniková: „Cílem bylo 
vlastně rekvalifikovat zaměstnané, kteří jsou ale ohroženi nezaměstnaností, protože nesplňují 
kvalifikační předpoklady v sociálních službách.“ 

Projekt dále umožnil frekventantům nově získat nebo si rozšířit znalosti v oblasti 
výpočetní techniky a práce s internetem, bez které se dnes neobejdou ve většině pracovních 
odvětví. Jaké jsou další plány či vize v pořádání těchto projektů:  ,,Tak plány máme veliké, 
záleží ale na získání finančních prostředků, o to se samozřejmě musíme snažit hlavně my, 
takže v současné době píšeme různé projekty, žádáme o finanční prostředky a pevně věříme, 
že se nám to podaří a budeme moci ve své práci dále pokračovat,“ řekla Z Baranniková. Jak 
je složité získat finance na tyto projekty: ,,Získání prostředků není až tak složité, stačí splnit 
několik základních požadavků, ale mnohem složitější je poté tyto peníze vykázat, 
vyadministrovat a prokázat jejich použití,“ řekl Zbyněk Mertl-odbor implementačních ESF 
ÚP Ú/L.   

V rámci projektu proběhly 2 rekvalifikační kurzy Pracovník v sociálních službách. 
Do obou kurzů nastoupilo celkem 46 osob, z nichž osvědčení o rekvalifikaci s celostátní 
platností získalo 42 frekventantů. Evropská unie klade na takovéto projekty velký důraz, proto 
na ně vyčleňuje vysoké částky. V oblasti sociální jsou to až desítky miliard v korunách a pro 
nově připravované regionální programy je to několik miliard na region. 


